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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κου ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ 

ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ 2014 

«Φίλες και φίλοι, 

  Νιώθω την ανάγκη να σας ευχαριστήσω από καρδιάς, για την εμπιστοσύνη που δείξατε στο 

πρόσωπό μου, καθώς η ψήφος σας αποτελεί μεγάλη τιμή για εμένα, αφού αποδεικνύει έμπρακτα 

τη στήριξή σας στην πρόσφατη υποψηφιότητά μου ως Ευρωβουλευτή, μετά από προσωπική 

πρόταση του Πρωθυπουργού της χώρας. Η σύντομη εμπειρία μου στον, ομολογουμένως, άγνωστο 

σε μένα χώρο της πολιτικής, ολοκληρώθηκε,  ευτυχώς,  με αξιοπρέπεια, χάρη στους 77.000 που με 

ψηφίσατε. Δεν έχω λόγια να σας εκφράσω, πόσο γεμάτος αισθάνομαι από την συγκινητική 

συμπαράστασή σας και την ηθική ικανοποίηση που μου προσφέρατε, να με φέρετε στη 12η θέση 

μεταξύ 42 υποψηφίων, σε σταυρούς προτίμησης. Για άλλη μια φορά, επιβεβαίωσα τους πολλούς 

και καλούς μου φίλους σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, αλλά έμαθα και τους λίγους, άγνωστους μέχρι 

πρότινος, εχθρούς μου». Περισσότερα… 

 

ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΧΡΩΜΑ ΣΤΗ ΦΕΤΙΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΩΝ» ΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥ 

Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣΕΛΚΥΟΝΤΑΣ ΤΟ ΕΝΤΟΝΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ  

Με ρεκόρ συμμετοχών έπεσε την περασμένη εβδομάδα η αυλαία των φετινών «Ποσειδωνίων», 

καθιστώντας την, ομολογουμένως, την πιο επιτυχημένη στην μακρόχρονη ιστορία της. Στη φετινή 

έκθεση, χάρη στις συντονισμένες προσπάθειες του Προέδρου του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κου Βασίλη Κορκίδη, ο οποίος υλοποίησε την εμπνευσμένη ιδέα του 

εφοπλιστή καπετάν Παναγιώτη Τσάκου, το Ε.Β.Ε.Π. συμμετείχε με το περίπτερο “Hellenic Island 

Chambers”, όπου σε χώρο 40 τ. μ., 75 ελληνικές, νησιωτικές επιχειρήσεις του κλάδου των 

τροφίμων και ποτών είχαν την μοναδική ευκαιρία να προβάλουν στους περίπου 1800 επισκέπτες 

του περιπτέρου με έντυπο υλικό και δείγματα, τα τοπικά, παραδοσιακά, εκλεκτά προϊόντα τους. Ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, αφού ευχαρίστησε με επιστολές του όλους όσοι συμμετείχαν 
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στην εν λόγω πρωτοβουλία, επεσήμανε : «…προς μεγάλη μας ικανοποίηση, εισπράξαμε το 

έμπρακτο ενδιαφέρον για εξαγωγές ελληνικών παραδοσιακών προϊόντων, σε αγορές όπως της 

Κίνας, Σιγκαπούρης, Φιλιππίνων, Ντουμπάι, Άμπου Ντάμπι, Γαλλίας και Ην. Βασιλείου, μέσω των 

επιχειρηματικών συναντήσεων που οργανώθηκαν εντός του περιπτέρου, γεγονός που 

επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά, πως η ποιότητά τους είναι ευρέως γνωστή και επιθυμητή ακόμα 

και σε αγορές εκτός συνόρων.» Περισσότερα… 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟΝ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΤΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

«...Κάθε ανασχηματισμός που προκύπτει στο εκάστοτε κυβερνητικό σχήμα, συνιστά προσωπική 

επιλογή του Πρωθυπουργού.  Στην περίπτωση της σημερινής Κυβέρνησης, βέβαια, την τελική ευθύνη 

φέρουν αμφότεροι οι σχεδιαστές των συγκυβερνώντων κομμάτων. Μία αλλαγή στο κυβερνητικό 

σχήμα δημιουργεί αναπόφευκτα προσδοκίες στους πολίτες και μια αίσθηση ανανέωσης της 

συνολικής κυβερνητικής εικόνας· τα αναμενόμενα όμως πολλαπλά οφέλη, δυστυχώς τις περισσότερες 

φορές, δεν προκύπτουν. Με τον μετεκλογικό ανασχηματισμό, η Κυβέρνηση δείχνει τουλάχιστον ότι 

αναγνώρισε λάθη, αδικίες και αστοχίες. Παραμένει ζητούμενο, ωστόσο, η ικανοποίηση των δίκαιων 

αιτημάτων των ανθρώπων της αγοράς και, ειδικότερα, των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων η οποία θα 

προέλθει από την αλλαγή στο ακολουθούμενο μείγμα οικονομικής πολιτικής και όχι από την αλλαγή 

των προσώπων…». Περισσότερα… 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΠΛΟΠΟΙΕΙ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΟΡΕΑΣ ΣΕ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

       Σε συνέχεια της συμμετοχής του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κου Βασίλη Κορκίδη, στην Επιχειρηματική 

Συνάντηση Ελλάδος-Κορέας με πρωτοβουλία του Υπουργείου Ναυτιλίας & Αιγαίου και στο πλαίσιο 

της Συμφωνίας για προώθηση της εξαγωγικής και εν γένει της ελληνικής επιχειρηματικής 

δραστηριότητας, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς προτίθεται να διευκολύνει και 

να απλοποιήσει τις διαδικασίες εξαγωγών στη Νότια Κορέα. Το Ε.Β.Ε.Π. εξακολουθεί να διατηρεί 

καταστάσεις του Ειδικού Μητρώου Εξαγωγέων, τις οποίες προτίθεται να αναβαθμίσει σε άδειες 

εγκεκριμένων εξαγωγέων-μελών του ("approved exporters") που αφορούν στους κατασκευαστές-

εξαγωγείς και τους εφοδιαστές πλοίων, ώστε να συμπεριληφθούν στις λίστες προμηθευτών (“makers 

list” και “suppliers list”) των Ναυπηγείων της Κορέας, αλλά και της Κίνας. Περισσότερα… 
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε.- «ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΙΤΕ ΑΛΛΙΩΣ 

ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ» 

Την παραίτηση της Διοικητού του Ο.Α.Ε.Ε., κας Γεωργίας Κωτίδου ζητά η ΕΣΕΕ, στην επιστολή – 

απάντησή της, με την οποία εκφράζει την πλήρη αντίθεσή της στην πολιτική του Οργανισμού. « Η 

ΕΣΕΕ δεν θα συνεχίσει για πολύ να είναι στη διάθεση της διοίκησής σας, καθώς θεωρούμε κρίσιμο να 

αντικατασταθεί η μεταξύ μας επιστολογραφία με πραγματική συνεργασία για την εξεύρεση λύσεων 

που θα απαντούν στα κρίσιμα θέματα των ασφαλισμένων και ταυτόχρονα θα εξασφαλίζουν την 

βιωσιμότητα του Οργανισμού. Σας συμβουλεύουμε εάν δεν «ανασχηματιστείτε», καλά θα κάνετε να 

παραιτηθείτε, αλλιώς θα ζητήσουμε επισήμως να αντικατασταθείτε». ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 
Ο Ν. ΔΕΝΔΙΑΣ ΝΕΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, Ο ΓΚ. ΧΑΡΔΟΥΒΕΛΗΣ ΝΕΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

Ο κ. Νίκος Δένδιας τοποθετήθηκε νέος Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, μετά τον 

ανασχηματισμό της Κυβέρνησης, ενώ νέοι Υφυπουργοί Ανάπτυξης ορίστηκαν οι κ. Οδυσσέας 

Κωνσταντινόπουλος και κ. Γεράσιμος Γιακουμάτος, παρέμεινε ο κ. Νότης Μηταράκης. Ο κ. Γκίκας 

Χαρδούβελης είναι ο νέος Υπουργός Οικονομικών, ενώ αμετάβλητη παραμένει η υπόλοιπη δομή 

του ΥΠ.ΟΙΚ., καθώς στη θέση τους παρέμειναν ο αναπληρωτής κ. Χρήστος Σταϊκούρας και ο 

Υφυπουργός, κ. Γιώργος Μαυραγάνης. Με επιστολές του, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, 

αφού τους ευχήθηκε καλή δύναμη στο δύσκολο έργο τους, ζήτησε άμεσα τον ορισμό συνάντησης, 

προκειμένου να συζητηθούν τα κρίσιμα προβλήματα του επιμελητηριακού θεσμού και της 

ελληνικής μικρομεσαίας επιχείρησης. 

Ο.Α.Ε.Ε.: ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ 36 ΔΟΣΕΙΣ 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών, «οι 
ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές έως 31/12/2012, ρυθμίζονται  μέχρι τέλη Iουνίου 2014 σε 
36 δόσεις». 
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